
ΔΟΧΕΙΑ ΥΠΟ ΠΙΕΣΗ  

 

1. Χύτρα ταχύτητας κινεζικής προέλευσης. 

 

Αναφορά RAPEX: Έκθεση 27, Αρ. Ειδοποίησης Α12/00938/20 

 

Οι διατάξεις για την ασφάλεια και την αποσυμπίεση δεν είναι κατάλληλες.  Κατά 

συνέπεια, το κάλυμμα μπορεί να ανοιχτεί ενώ το προϊόν εξακολουθεί να βρίσκεται υπό 

πίεση με αποτέλεσμα το θερμό υγρό να εκτιναχτεί, αυξάνοντας τον κίνδυνο 

τραυματισμών ή εγκαυμάτων.  Το προϊόν δεν πληροί τις απαιτήσεις της οδηγίας για 

τον εξοπλισμό υπό πίεση και του σχετικού ευρωπαϊκού προτύπου EN 12778. 

 

  

 
 

 

 

 

 

 



ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

1. Προστατευτική μάσκα κινεζικής προέλευσης. 

 

Αναφορά RAPEX: Έκθεση 27, Αρ. Ειδοποίησης Α12/00942/20 

 

Η συγκράτηση σωματιδίων από το φίλτρο είναι ανεπαρκής (μετρούμενη τιμή ≤ 91 %).  

Κατά συνέπεια, υπερβολική ποσότητα σωματιδίων ή μικροοργανισμών μπορεί να 

περάσει από τη μάσκα αυξάνοντας τον κίνδυνο μόλυνσης.  Το προϊόν δεν 

συμμορφώνεται με τον Κανονισμό για τα μέσα ατομικής προστασίας. 

 

  

 

 

 

2. Προστατευτική μάσκα κινεζικής προέλευσης. 

 

Αναφορά RAPEX: Έκθεση 27, Αρ. Ειδοποίησης Α12/00947/20 

 

Η συγκράτηση σωματιδίων από το φίλτρο είναι ανεπαρκής (μετρούμενη τιμή ≤ 94 %), 

και η μάσκα δεν προσαρμόζεται κατάλληλα στο πρόσωπο.  Κατά συνέπεια, 

υπερβολική ποσότητα σωματιδίων ή μικροοργανισμών μπορεί να περάσει από τη 

μάσκα αυξάνοντας τον κίνδυνο μόλυνσης.  Το προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον 

Κανονισμό για τα μέσα ατομικής προστασίας. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

3. Προστατευτική μάσκα κινεζικής προέλευσης. 

 

Αναφορά RAPEX: Έκθεση 27, Αρ. Ειδοποίησης INFO/00088/20 

 

Το προϊόν διαφημίζεται ότι παρέχει προστασία έναντι των σωματιδίων, αλλά η 

ικανότητα φιλτραρίσματος δεν έχει πιστοποιηθεί από Κοινοποιημένο Οργανισμό.  

Κατά συνέπεια, το προϊόν ενδέχεται να μην πληροί τις απαιτήσεις ασφάλειας και 

υγείας και να προστατεύεται δεόντως όταν συνδυάζεται με πρόσθετα μέτρα.  Το 

προϊόν δεν συμμορφώνεται με τον Κανονισμό για μέσα τα ατομικής προστασίας. 

 

  

 

 


